
 
Экономика 2019-2020 год. 5-6 класс 

 
Ключи 

 
Тесты -  35 баллов 
Задачи - 20 баллов 

Всего - 55 баллов 
 

Да-Нет - 5 баллов (по 1 баллу за правильный ответ) 
1.2  2.2   3.2  4.1  5.1 
 
Один верный - 20 баллов (по 1 баллу за правильный ответ) 
6.3   7.3  8.3  9.2  10.4  11.2   12.4   13. 1  14.4   15. 4 
 
Несколько верных - 10 баллов (2 балла за правильный - 0 баллов за любую ошибку) 
16. 13   17.23  18.135  19. 13   20. 1 
 

Решение задач 
 

Задача 1 (6 баллов). 
 

1. Техник получает: 120:2 = 60р. - 1 балл 
2. Дизайнеры получают: 2*60р. = 120р. - 2 балла 
3. Все инженеры получают: 400р. - 60р. - 120р. = 220р. - 2 балла 
4. Один инженер получает: 220р.:4=55р. - 1 балл 
 
Ответ: 55 рублей 
 

Задача 2 (7 баллов). 
 

1.Поездка на автобусе: 4*25=100р. -2б. 
2.Поездка на автомобиле: 12*10р. = 120р. - 2б. 
3. Поездка на электричке: 3*30р. = 90р. и 1*0,5*30р. = 15р.      90+15=105р. - 3б. 
 
Ответ: на автобусе 
 

 Задача 3 (7 баллов). 
 
1. Выручка Коли: 30*15р. = 450р. - 1 балл 
2.Затраты Коли: 12*10р. = 120р. - 1 балл 
3. Прибыль Коли: 450р.-120р. = 330р. - 1 балл 
4. Выручка Оли: 50*10р. = 500р. - 1 балл 
5. Затраты Оли: 70*2р. = 140р. - 1 балл 
6. Прибыль Оли: 500р.-140р. = 360р. - 1 балл 
7. Оля заработала больше на 360р.-330р. = 30р. - 1 балл 
 
 
 


